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(Bucurest, nov. 10.) Egészen rendki- 
vüli érdeklődés mellett ma reggel meg- 
kezték Manoilescu-pör tárgyalását, 
amely előreláthatólag csak két napig 
fog tartani. A biróság ugyanis az elő- 
jelek szerint olybá veszi Manoilescu 
vallomását, hogy a tanu kihallgatása 
feleslegessé vált. A kormány tagjai, 
akiknek beidézését kérték a védők, 
semmiesetre sem fognak tárgyaláson 
megjelenni. 
Az óriási érdeklődés dacára mindösz- 

sze 110 ember van a tárgyaló teremben. 
Ezek közül is ötven védő, a többiek 
hivatalos személyek és ujságirók. A 
külföldi lapok munkatársai seregestől 
érkeztek a tárgyalásra, 

az amerikai sajtó kiküldöttei pá- 
risból jönnek repülőgépen, 

de legföljebb szines tudósitásokat küld- 
hetnek majd Bukarest hangulatáról, 
mert egy-egy ujságiróra igen kevés idő 
fog jutni a tárgyaló teremben. Titulcs- 
eu külügyminiszter ugyanis a rendelke- 

Vallásgyalázásért 1000 lei 
pénzbüntetésre itélték 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 10.) Schuller 
Lajos kisbácsi földmives több főld- 
mives társával bejött Kolozsvárra, hol 
hatalmes mulatozás után részegen 
nézegetni kezdlék az épülő görög ke- 
leti kathedrálist. Sehuiler részeg álla- 
potban több kegyeletsértő kifejezést 
lett, amiért társai feljelentették. 
A kolozsvári járásbiróság ma tár- 

gyalta a kegyeletsértő földmives ügyét, 
akit az enyhitő körülmények figye- 
lemhe vétlelével 1000 lej pénzbünte- 
lésre ilélt. 
... 

Ökrös szekérrel ütközött 
össze a leszálló repülőgép 
Bukarest, nov, 10 Rador.) Tegnap 
élután a piperai aerodronban egy 
etport-féle francia repülőgépet pró- 
áltak ki. A gép francia pilótája igen sikerült repüléseket mutatolt be, de 
eszálláskor ki akarva kerülni egy 
ökörcsordát egy ökrös szekérbe üi- 
özött. Ugy a repülőgép, mint a sze- 
ér összetört, a pilóta csudálatos mó- 
on megmenekült. 

Politikai ülés lövőidözéssel 
(Belgrád, nov. 10.) Ujvidéken Turia 

nevű külvárosában a független demok- 
laták egy vendéglőben gyülést tartot- 
tk. Talenczky nevü mészáros radikális 
ezelmü kortes elkeseredett pártja ve- 
Tesége miatt, berohant a gyülésterembe 
6s kiabálni kezedett, mire kituszkolták 
i teremből. Hazarohant és magával hoz- 
ta vadászfegyverét azután elkezdett ve- 
k lövöldözni. Néhány másod 
Dere alatt tizet sulyosan megsebesitett 
köztük egyet halálosan. 

. 

FŐSZERKESZTŐ: KADAR IMzE FŐMUNKATARSA K: 

zésre álló helyekhez képest csak egy- 
egy helyet biztositott minden ország 
sajtója számára, és az ujságiróknak egy- 
más között meg kell egyezniök a sor- 
rendben. A bukaresti nagy lapok s ro- 
mániai magyar és német lapok is fel- 
váltva egy-egy helyet kapnak. 
A tárgyalóterem környéke éjjel há- 

rom óra körül már benépesedett. A had- 
biróság tisztjei egész éjszaka dolgoztak 
a per előkészitésén. Általában a fővá- 
rosban a mai napot a Manoilescu-ügy 
iránti érdeklődés foglalja le. 
A Manoilescu-üggyel kapcsolatban ér- 

dekes diplomáciai cset fordult elő. Ul- 
beerton amerikai konzul ugyanis, a Ma- 
noilescu letartóztatását követő napon, 
amikor még szabad volt a foglyot láto- 
gatni, kiment Jilavába és 

beküldte névjegyét a fogolyhoz. 

Az amerikai követet nyilván csak ki- 
váncsiság vezette és az a tendencia, 
kormányát hiven informálhassa a hely- 

KÖS KAROLY, MOLTER KAROLY. FELELŐS SZERKESZTŐ SER 

kezdték a Manoilescu-pör tárgyalásá t 
A kormány tagjai nem felennek m eg a tárgyaláson - Repülőgépen 

érkeztek az ame í rikai ufságírók 

zetről, azonban mégis különböző kom- 
binációk keltek szárnyra. 

Bratianu minszterelnök közölte az 
esetet az amerikai kormánnyal, 

és nem tartják kizártnak, hogy az ame- 
rikai követet visszafogják hivni. 

Betiltják a gyulafehérvári gyülést 
(Bukarest, nov. 10. Rador.) Az 

Uníversul jelenti, hogy a nemzeti pa- 
rasztgárt a belügyminisztertől enge- 
délyt kért a gyulafehérvári kongresz- 
szus megtartására, mert ezen avi- 
déken ostromállapot van. A lap sze- 
rint a kongresszust csak ugy fogják 
e gedélyezni, ha azt más városban 
tarlják meg. nem Gyulafehérváron. 
Másforrásból viszont azt jelentik, 

hogy a kormány az izgatott időkre való 
tekintetel egyáltalán nem fogja enge- 
délyezni a gyulafehérvári gyülést és ezt 
azonnal közli a nemzeti parasztpárttal, 
amint a rendtörvényt megszavazzák, 
ami néhány napon belül megtörténik. 

Felbontották a falat és megszöktek a 
szamosujvári javitóintézet neveltjei 

(Cluj-Kolozsvár. nov. 10.) A sza- 
mosujvári rendőrség ma délelőtt távi- 
ratilag értesitette a kolozsvári rendőr- 
séget, hogy a szamosujvári javitó- 
intézet több nevellje elszökölt, akik 
közül azonban csak Horválh Feren- 
cet nem sikerült ezideig elfogni. 
A javitóintézet benlakói a legrava- 

szabb módon hajtollák végre szöké- 
sük tervét. Már jó néhány nappal 
ezelőtlt különböző vágó és zuzó esz- 

közökkel látták el magukat, egy na- 
pon pdig nekiláttak a szökésnek. 
Horváth Ferenc vezetése alatt felbon- 

tották a javitóintézet épületének falát 
és elsőnek a szökés kitervelője bujt ki 
a résen, a többi társa azonban már nem 
tudta követni, mert a résen levő őrök 
idejében észrevették a készülő szökést. 
A kolozsvári rendőrség átirat nyomán 
bevezette a nyomozást az eltünt Hor- 
váth Ferenc kézrekeritéséért. 

Milliós betörés Désen 
(Dés, nov. 10.) Berger Izsák dési ék- 

szerész üzletébe az éj folyamán isme- 
retlen tettesek betörtek és teljesen ki- 
fosztották az üzletet. 

Abetörők kiásták a falból az üzletet 
elzáró hatalmas vaspántot és behatolva, 
megfurták a Wertheim-kassza zárját és 
teljesen kiüritették azt. 
A betörők egymillió lejen felüli ér- 

tékben uttek el ékszereket és foglalat- 
lan brilliánsokat a kifosztott üzletből. 
Ugylátszik azonban, hogy munkáikban 

megzavarták őket, mert számos ékszert 
találtak a földön elszórva. 
A betörést ma reggel fél nyolc órakor 

vették észre, mikor a tulajdonos kiakar- 
ta nyini üzletét, de legnagyobb rémü- 
letére már nyitva találta azt. 

Szivenlőtte magát bukaresti 
lakásán egny kolozsvári mérnök 
(Cluj-Kolozsvár, nov. 10. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Tragikus öngyilkos- 
sági kisérletről érkezett hir tegnap dél- 
után Kolozsvárra. A dráma főhőse, Pa- 
vel Belbesen kolozsvári mérnök, aki 
Niculae Báleescu utcai lakásán revolve- 

rével agyon akarta lőni magát. Az ön- 
gyilkosság azonban nem sikerült, mert 
éppen abban a pillanatban lépett be a 
szobába a ház egyik tagja, aki megré- 

mülve látta, hogy a fiatal mérnök re- 
megő kézzel fejéhez szoritja a revol- 
vert. 

Még volt annyi lélekjelenléte, hogy a 

nehány centiméterrel a tüdőt 

mérnökhöz ugorjon, leüsse a revolvert, 
amely elsült és a golyó a szive mellett 

átfurta 
sulyosan megsebesitette a mérnököt. 
A kolozsvári mérnök öngyilkossági 

kisérletéhez egy életpálya szomoru tra- 
gédiája füződik, amelyből nem hiányzik 
a romantikus szerelem és folytonos csa- 
lóédás. 
A sebesült mérnököt a bukaresti köz- 

kórházban ápolják sulyos sebével, a 
vizsgálat meginduk az ügyben, ugyan- 
akkor pedig értesitették a mérnök ko- 
lozsváron lakó szüleit is a tragédiáról. 

.
 

Vászonárut 
legjobban lehet 

vásaárolni a 

GÓLYA 
ÁRUMÁZRAN 

ESS JÓZSEI 

KOTTA Lepa0 
Elhalasztották a kémkedés- 
sel vádolt szatmári hivatal- 

nokbünpörénektárgyalását 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 10.) Csempé 
széssel és kémkedéssel vádolva állott 
Jakab Ferenc szatmári magánhiva- 
talnok a kolozsvári hadbiróság előtt 
A vádirat szerint az elmult évben 

a szatmári magánhivatalnok keresztül 
akar! szökni a határon, de a grani- 
csárok feltarlóztatták. 
Megmotozásakor nagy mennyiségü 

jejt és idegen valutát alállak nála, 
valamint feljegyzések ! a nyugafi ha- 
táron elhelyezett katonaság helyzeté- 
ről. Jakab Ferencet lelartlóztatták és 
a kolozsvári hadbiróság kémkedés 
és csempészés mialt vádat emelt el- 
lene. 

A megtartott tárgyaláson Negulescu 
kapitány vádbiztos inditványozta a 
tárgyalás elhalasztásál, Ihogy több 
lonlos tanut ki lehessea hallgatni ez 
ügyben. 

Felakasztotta magát egy 
72 éves gazda 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 10.1) A ko- 
lozsvári ügyészséghez értesítés jött a 
szucsági csendőrposzítól, hogy Bar- 
doc János 72 éves községbeli vagyo- 
nos földmives felakasztotta magált. 
Teltének oka ismeretlen. 

Huszonnégy péket íitélt el a 
kolozsvári járásbíróság a 
vasárnapi munkaszünet 

megszegéséért 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 10.) A ko- 
lozsvári járásbiróság ma tárgyalta 24 
kolozsvári pékmest riek az ügyét, 
kik a vasárnapi munkaszünet áthá- 
gásával voltak vádolva. 

A járásbi:tóság 500-1000 lejes pénz- 
büntetésre itlélte a vasárnap is dol- 
goztató pékeket. 
--a---) 

Kiíraboltak az országaton egy 
utasokkal telt autóbaszt 

(Bukarest, nov. 10. Rador.) Teg- 
nap esle egy ulasokkal telt aulobuszt 
Harnova és Kozstanca között revol- 
veres rablók megtlámadták. Az ösz- 
szes utasokat kifosztották és közülük 
kettőt, akik ellenállást kisérellek meg, 
sulyosan megsebesitették. 

MAI PÉN ZPIAC 

Zürichi nyitás nov. 10. Berlin 12355, 

Amsterdam 20920, Newyork 51857 és 

fél, London 2525 és háromnegyed, Páris 

2036 és fél, Milano 2825, Prága 1537, 

Budapest 9085, Belgrád 918, Bukarest 

321, Varsó 5820, Bécs 7320. 

Devizáit az Egyesült Közgazdasági 
Banknál a legelőnyösebben szerez- 
heti be. 

Ára 2 lei 
e



Marom heti próbaházasság után le- 
szurta kedvesét és annak sógorát, 

azután öngyilkos lett 

Közös ismerősük lakodalmáról hurcolta el a leknyt 
hogy végezzen vele - A merénylő meghalt, áldozatai 

életveszélyesen megsebesültek 

(Becskerek, nov. 10.) Szinte fantasz- 

tikusan izgalmas és borzalmasan véres 

szerehmi tragédi szódott le szerdán 

este a bánáti Hajducsica községben. 

Hajducsica szlovák község, amelynek 

lakossága között hagyományos szekás, 
A 

hogy a ház 

mielőtt háza 

akkor mennek anyakö 

a próbaházass 

ulandó legény és leány, 

gra lépnek, néhány hóna- 

itartásban élnek és csak 

nyvvezetőhöz, ha 

ág sikerül. 5 

A mostani tragédiát egy sikertelen 

próbaházasság idézte elő. 

Csesznák Páló, már körülbelül egy éve 
udvartoli Molmár Zsuzsának, aki a fa- 

lubán a legszebb leány volt. Az akkor 

tizenőtéves 1ár Zsuzsi nem viszo- 

nozta a legény szerelmét, mikor azon- 
ban Csesznák erőszakosan lépett fel és 

azzal fenyegette meg, hogy megöli, ha 

nem köt vele próbaházasságot, a leány 

félelmében közösháztartásra lépett a le- 

génnyel. 

A próbaházasság mindössze két- 

három hétig tartott és Molnár Zsu- 
zsi elköltözött a legénytől. 

A legény és a leány hosszabb ideig 

nem találkoztak. Szerdán azonban 

Hreeskó Károly földmüves lakodalmára, 

amelyet egy korcsmában tartottak meg, 
hivatalosak voltak mind a ketten. A la- 

kodalom eleinte minden incidens nélkül 

folyt, Csesznák többször táncra kérte a 
leányt és ugy látszott, nem veszi sem- 
mibe, hogy 

Molnár Zsuzsi mindannyiszor kiko- 

sarazta. 

Este kilenc órakor csárdás következett. 

Csesznák ismét felkérte a leányt, aki 
azonban megint visszautasitotta. Csesz- 
nák Páló ekkor megragadta a leány 

karját és kifelé kezdte vonszolni a 

korcsmából. 

A másik kezét a lány szájára ta- 
pasztotta, hogy ne tudjon kiabálni. 

Amikor kiértek a korcsmából, zsebken- 
dővel tömte be a leány száját, majd ki- 
jelentette neki, hogy 

a korcsmától negyven lépésnyire 

levő fal mögé viszi ét ott meg fagja 

ölni. 

A leány rémületében a korcsma kerité- 
sébe kapaszokodott, Csesznák azonban 
kirántotta zsebkését és 

addig szurkálta a szerencsétlen le- 
ány kezét, amig az el nem engedte 

a keritést. 

Ezután a fal mögé vonszolta és igy szólt 
hozzá: 

- Utoljára 

akarsz-e a 

kérdezem: 
feleségem lenni? 

szeretsz-e, 

A lány nem válaszolt, mire a legény 
megismételte a kérdést. A leány, aki a 
zsebkendőtől beszélni nem tudott, ismét 

nemet intett, mire a legény erősen meg- 

rázta és harmadszor is követelte, hogy 
válaszoljon. A leány ekkor intett, hogy 
nenr szereti. 

Csesznák orditott és a földre teperte 
leányt, rátérdelt és szurásra emelte 

bicakáját. Közben a lány szájából hi- 
eseltt a zsebkendő és Molnár Zsuzsánna 

kétségbeesetten kiáltozott segitségért. A 

begélyikáltást meghallotta sógora, Sof- 
rankó Misa és segitségére rohant. Bk- 
korra azonban 

a legény a lány mellébe döfte a kést. 

A szurás a szive alatt érte a lányt és 

Molnár Zsuzsának még volt annyi ere- 

je, hogy mig merénylője Sofrankó ellen 

készült támadni, a korcsmáig vonszolta 

magát. Sofrankó, amint odaért, elkap- 

ta Csesznák egyik kezét, a legény azon- 

ban késével, amely a másik kezében 

volt háromszor Sofrankóba szurt. 

Az egyik szurás a hátán, kettő 
pedig a mellén érte a szerencsétlen 
embert, aki véresen rogyott össze. 
Csesznák ekkor a véres késsel ke- 
zében a leány után rohant, de ami- 
kor észrevette, hogy Molnár Zsu- 
zsánnának nagynehezen sikerült a 
korcsma ajtaját kinyitni, megállt 
az ajtó előtt és a kést önmagába 

A korcsmában a básmép közül hat 
asszony elájult és egy közölük az ijedt- 
ségtől sulyos betegséget is kapott. 

Csesznákon már nem lehetett segiteni. 

A második szurás szivét érte és a le- 
gény fél óra mulva kiszenvedett. Sof- 
rankó élet és halál között lebeg és Mol- 
nár Zsuzsánna állapota is rendkivül su- 

lyos. 

Meg keztik a korcsmák ellenőrzését 
(Cluj-Kolozsvár, nov. 10.) Statescu 

ezredes kolozsvéri rendőrpreiektus 
redeletet adolt i. hogy a kerületi 
rendőrségek főnökei az államkincs- 

tár képviselőivel egyelemben vizsgál- 
ják felül a koresmaengedélyeket, mi- 

ufltán számos feljelentés érkezet! a 
igen rendőrprefelktvár. bosy sok 

! korcs engedély nélkül müködik. 
Dan Parten kolozsmegyei pre- 

feltus hasonló rendeletet adott ki a 
főszolg bizéknak, azzal az utasitás- 
sal, ahol a megyében engedély nél- 
kül müködő korcsmát taláinak, rög- 
tön zárassák be és inditsak meg az 
eli árást ulejdenose ellen. 

Özzént jelentkezett a kétévre ítélt 
politikai fogoly, aki azt Eítte, 

hogy felmentették 
(Cluj-Kelozzvár, nov. 10. A Mai Vi- 

lág tudósitójától. A kolozsvári hadbi- 
róság néhány nappal ezelőtt tabb szat- 

mári ifjumuunkás bünügyét tárgyalta, 

akiket tiltott eszmék texrjesztésével, va- 
lamint kommunizmussal vádolt a IV. 
hadtest parancsnoksága. 

Az ifjumunkások nagyrészét hat hó- 

naptól három évig terjedő fogházbünte- 
téssel sujtotta a hadbiróság, mert bebi- 

zonyitottnak vette az ellenük felhozott 
vádakat. 

Az érdekes bünpörnek különös epiló- 
gusa van. Az itélet kihirdetése után 
ugyanis két sulyosan elitélt vádlott: 

Kádár József és Seidenfeld Izsó 

megszökött az őrök elől. 

Mindkét szökevény azzal volt vádolva, 
hogy a választások alatt résztvettek ál- 
lamellenes cselekedetek előkészitésében 
és kommunista propagandát folytattak. 
A hadbiróság több tanu kihallgatás: 
után meghozta a verdiktet a per összes 
vádlottai fölött, akik közül ugy Kádár 
Józsefet, mint Seidenfeld Izsét két-két 
évi fegyházbüntetésre itélte. 
A tárgyalás után a vádlottakat a fog- 

házba kisérték és az átadásnál megle- 
petve tapasztalták, hogy a két sulyosan 

elitélt vádlott nyomtalanul eltünt. A 
felfedezésről azonnal értesitették az ál- 
lambiztonsági hivatalt, ahonnan távirati 
uton kérték az ország többi rendőrsé- 

Megnyilt Hölgyek! 

geitől a két szökésben levő fiatalember 
azonnali letartóztatását. 

A szökés felfedezése után egy nap- 
pal különös dolog történt. Beállitott a 
hadbirósághoz Seidenfeld Izsó és kérte 
letartóztatását. Előadta, hogy 

a tárgyalás után barátai azt mond- 

ták, hogy a hadbiróság felmentette 

őt és csak a lapokból értesült, 
hogy kétévi fegyházbüntetéssel suj- 

tották. 

- Jelentkezem - mondotta - hogy 
megkiméljem magam a letartóztatás 
izgalmaitól. 

A másik szökevény, 
azonban még mindig nem került 
tegnapi nap folyamán ujabb orszí 

körözőlevelet adtak ki ellene, ugyanak- 
kor pedig a határállomásokat is értesi- 
tették. 

Egy nőiruháravaló 
mintás szövet 

165 lei 

Egy női ruhára való 
kockás szövet 235 fej! 

özakó Jenő disntáruházában, Clni. 

Megnyilt! 
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BUNDACSODAK ! ÁRMEGLEPETÉSEK ! 

Saját ipartelep, Cluj, Arpád-u. 

Cluj, Unió-u. 1 szám. 

Folytatólagos oktatás. 

METALLUM 

Sirada N. lorga 3. és 
Srada Bratlanu No. 2. 

Kádár Józse! 

Gramofon i 

Hogyan játia Napoiconi 
Berlin 

be ó Issal szinte egy időben mutatt: 
sé önce nagy förténelm 

kona Egy Idels, azt lek, her 
elggdtataz hideg lesz. 

a volt: a félestk 
tetaa hallatlan sikert hozott 
nek bizonyiték : 

edlate 
*ag 
a lm. 

Z. aem Mitas" , f2 Uhr 
zehik ,Neue Zit. „Welt am 
ana szerint a Naboleon Spitzer- 

werk europeischen Filmkunst", Gance 
pedi a világ legnagyobb rendezője. 

okalanzelgert szerint, ez nem is 
Ag hanem maga a valóság, mely 
előti meg kell hajolni. A „Der Tag' 
szerint be kell vallani Ném orszát- 
nak, hogy ez a film bizony 
óriási jályányosság, rendtivli e 
nikával, kifünő llékke óráls 
t titmussal és hatalmas képekkel 

„Lichibild Bühne szerin! Abel 
8sze nem történelmi, hanem egye- 
nesen mitologiai hőst csinál!t Napo 
leonból. 
A német sajtó szerint általában 

Napoleon-film nemcsak a fanciáké, 
hanem az egész világé. 

- 

A Magyar Szinház heti m 
Velencében. Csütörtök 812 órakor: 

Kolbav. Mende, viEn a kéokbeta- 
Péntek 8a órakor: Szép He 

nulássak. u) szerseposztással. 

szeéeőti fél 4-kor Bánk-bán. ku sló. 
adás nagyon olcsó kelyárakkel 
Lili, Szentgyörgyi, Jenovics Beve 
előadát, tart: Császár Kárely. e 

szzá grakor: Egy él Veleneéb mbat rakor: EÉgy éij e emn 
Kolbay Idikóval László knébet 
Mende Klárival. (Napi bérlet 16. szám, 

orozatszám 99. B) bérlet. 

dikó, László Andor. 
Vasárnap 6-kor: nkert- 
Vasárnap 83/4-kor: Csókos y. Kel- 

bay, Mende, László, fhász. rlet. 
Hélfő: Husvét hete (Üjdonság először). 

Utána: Tudós nők. Moliéere repriz re- 
miére-bérlet. 

Előadások kezdete félkilenc órakor. 
Ma estétől a szinházi előadások ismét 
fél kilenc érakor fognak kezdődni. 
Ma este és szombaton este: Egy éj 

Velencében. A legmodernebb s legraffi- 
náltabb táneos operettenek sem volt az 
utóbbi években olyan meleg, nagy sikere, 
aminőt a régi 40 év előtt adott s most 
felujitott Strauss-Operette, az Egy éj 
Velencében aratott. Ma este is, szomba- 
ton este is a Keringő királynak, c 
gánybáró és Denevér szenzőjé 
csodálatosan szép operettéjét 
Broadvay. Az amerikai italcsempészés 
érdekfeszitő, izgalmas képei elevenednek 
meg, hol tragikus, hol kacagtató jelene 
tek váltakozásában, a Broadvay cimiű 
drámai ujdonságban. Mióta szinház van 
azóta a Broadvay viszi az 
számát, tekintve a siker-rekordot: New- 
VYorkban egyfolytában 2500 előadást ért 
meg s páratlan nagy sikere van az euró 
pai centrumokban is. Nálunk a jövő hét 
csütörtöki estéjén lesz a Broadvay pre 
mierje. A próbák szorgalmasan folynak 
minden nap a Broadvay-ból az igazgató 
rendezése mellett. Főszereplők: Poóf 
Lili, Petróczi Alice, Marsi Gizi, Miklós- 
sy Margit, Székelyhidy Adrienne, Kő 
szegi Margit, Kiss Manyi, Táray Fe 
renc, Janovics Jenő, Mihály fy László, 
Kemény László, Hász Aladár, Tótb 

! Csókos Kelbay Hdikóval, 
Mende Klárival, László Andorral, Ihás 
Aladárral a vezető szerepekben kerül 
szinre vasárnap este ez évadban először, 

! Zeskovita hizes operettéje a Csókes asz 
I szony. 

Vasámap 3kor: Vis özvegy. Kolbay II- 
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CCasanova 

- Hallottad. fiacskám? A divat- 
árusbolt itt a sackon csődbe kerüli. 
Borzasztó ez a kholozsvári gazdasági 
helyzet. igazán nem lehet megérteni. 
hogy ez a cég miért nem tudott bol- 
dogulni. 

- Miért, talán annyian vásárol 
tak nála? 

- De kérlek - mi egymagunk 
tizezer lejjel tartozunk neki. 

- Kik vehetnek részt a „Studió" 
szombat esti irodalmi perén? Az az 
érdeklődés, amely a „Kolozsvári Stu- dió" szombat esti irodalmi perét meg 
előzi, arra inditotta a „Studió" veze- tőségét, hogy bizonyos szabályokat ál- lapitson meg, a per technikai levezeté- sének megkönnyitésére. Az irodalmi 
bár anyagát Wells: Williám Clissold világa cimü nagy r . képezi. Miután a William Clissol enkepezi. rengeteg dolog vancami a mi világunk 
eleven husába vág, a pör rendezősége a tanuk különböző szemszögü állás- foglalásán keresztül véli elérni azt, amiért a törvényszék eszméjét megva- lósitotta, A feliratkozott tamukon ki- vül mindenkinek joga van az irodalmi pőr kezdetén szombaton 12-én este a kereskedelmi és ipankamara nagyter- 
mében tanuként jelentkezni s az iro- dalmi pör birósága módot fog keresni arra, hogy véleményt mondó tanusá- gát a per anyagába beiktassa. Az iro dalmi pör kezdete pontban félkilencre van megállapitva. 

s eg, függöny és ágy- tezhő na iöntés ágy. GOLYA áruházban, 
kezi A Bukaresti lapok közös tilta- ozása a cenzura bevezetése ellen. 

Staniol Lepads 

ezzel 

lakósságát szörnyü 

ha tudod! A fiu 
dezett a ház falához 

I I gaa mozsó 
Nagy sikerrel folytatja 7 

bemutatását, 
főszerepben: lvan Mosjoukin 

A müsort nagyitott zenekar és ének kiséri. 

u Marrny Piel 
közkedvelt müvész legnagyobb filme 

Menopol Cencordiafim K Uo Isó 1 ő 

nev. 10. A Mai 
Néhány nappal 

arról, hoegy a . 

Világ tudósitójától.) 
ezelőtt hirt adtunk arr 
lozsvári ügyvédek gyülésköri mezga- lonm keretém belül filtakozni akarnak a kolozsvári járásbiróság deecentráli- 
zációja ellen. Hiradásunkban rámutat 
tunk arra, hogy a pénzügyminiszter még a decentrálizáció törvényes meg ejtése előtt felvette az állami költség- vetésbe a Kolozsmegyében létesitendő négy uj járásbiróság finanszirozását. ellemző, hogy a lHberális párt ko- lozsvári tagozatához tartozó. ügyvédek azok, akik minden erejükkel filtakoz- nak a decentrálizációs rendszer beve- zetése ellen és a párt keretein belül készültek fel az ügyvédi kar többi tagjaival együtt 

a legmesszebbmenő harcra a kor- 
mány intenciójával szemben. 

A IHberális párthoz tartozó ügyvédek a kollektiv tiltakozás érdekében gyü- lést tartottak, amelyben leszögezték álláspontjukat a kérdésben és ugy köz gazdaságilag, mint közjogilag megin- 
dokolták a sérelmezett terv szükség- 
szerü elvetését. 
A mozgalom egyik vezető embere 

kapcsolatosan most a következő- ket mon munkatársunknak: - A kormány decentrálizációs ter. ve semmivel sincs indokolva. J ogi 
szempontból, valamint az igazságszol- 

Maradék fél árban a Gólya 
áruházban. 
- Véletlenségből agyonlótte 16 

éves játszótársnőjét egy 17 éves fiu. 
A Ploestihez közel eső Úrlati városka 

szerencsétlenség tartja izgalomban. Nlorea fonescu 17 
éves ploesii diák látogatóban volt Pa- 
nait Raduleseu Urlati-i tanitónál, ki- 
nek 16 éves Margareta nevü leányá- 
val a legjobb pajtásságban voltak. A 
két gyerek tegnap délután együtt 
volt az udvaron. A fiu egy könyvet 
olvasott, melyet a lány kiragadott a 
kezéből és elszaladt vele. A fiu a lány 
után szaladt, de nem tudta elérni. A lány látva ezt csufolkodni kezdett a 
fiuval: - Vedd vissza a könyvedet, 

körülnézett és felfe- 
támasztva egy 

vadászfegyyert, amit ráfogott a lány- 
ra és trélás hangon megfenyegette, 
hogy agyonlövi, ha nem adja vissza 
a könyvet. A gondatlanságból meg- 

töltve szabadon hagyott fegyver hir- 
telen elsült 
sehbesitette 
kórházba szállitás közben meghalt. A 

és a fején sulyosan meg- 
Radulessu Margarétát, ki 

ukaresti lapok szerkesztlőségeiben megjelent Pella őrnagy királyi biztos és kijelentette a lapok igazgatóinak, hogy a II. hadtest parancsnoksága el- 
fendelte az ujságok előzetes cenzurá- lót. Az Adeverul. Cuvántul, 
iminecta, e Lupta, Nesmul Romanesc és Poltics 

Vezércikk helyén jelentik be a cen- 
Zura ujjásledését azzal Rogy ez a 
lendelet lörvénytelen és kérik a kor- mányt, hogy szüntesse be ezi a sajtó zámára türhetetlen regimet, mely árt z ország érdekeinek. Ellenkező eset- 
en ké k lesznek a a 
örülmények által diktált önvédelmi 

erekhez nyulni. 

: 

tartott nála és lefeoglalt 

véletlen által gyilkossá vált fiut a 
rendőrség letartóztatta. 
- Letaztóztattak egy tolvajt ki 

csak aszírahán prémeket lopott Bu- 
karestből jelentik: A rendőrség le- 
tartóztatta Dani- Miton ismert bető- 
rőt és vasuti tolvajt mikor éppen lo- 
polt asztírahán prém akart érté- 

kesiteni. Danie tagadta a lopást és 
azt állitotta, hogy tisztességes. élet- 
hez tért vissza ér pénzkereskedéssel 
loglalkozik. A rendőrség háztutatást 

150 asztrahán 
m melyek- prémet 200 ezer lej értékben, 

ről kiderült, Rogy a tsztességes élet- 
hez visszatért folvaj a vonaton lopfa 
két csernovitzi kereskedőtől. 

A kolozsvári ügyvédek 
harca a járásbiróságok szót- 

Bontása ellen 
Kolozavár élete nagy kárát látná a négy vidéki járásbiróság beállitásának 

(Cmuj Kolozsvár, gáltatás hibátlan menetének szempont 
jából a kormánynak 

nem kellene egyebet tennmi, mint 
akolozsvári járásbiróság személy- 

zetét egy olyan normális számra 
emelni, amely már évtizedek óta 
ellátja a megye jogszolgáltatását 

. bánana 
-A terv keresztülvitele Kolozsvár 
város gazdasági életére is káros volna, 
mert a pereskedő falunak ha akár 
milyen távoli vidékről jönnek is be 
a városba mindenkor hoznak egyuttal 
magukkal különböző eladnivalókat és 
vásárolnak is ugyanakkor. 
- Milyen formában látnák a ko- 

lezsvári ügyvédek azt a kérdést meg- 
oldhatónak? vetettük fel a kérdést. 
- Üdvös volna a magyar éra alatt 

érvénybe volt rendszert visszaállitani 
mégpedig olymódon, hogy ezer lejes 
perértékig az ügyeket ne a járásbiró- 
ság, hanem a község birója intézze el, 
reviziós biróságként természetesen a 
járásbiróságot megállapitva. Ezzel a 
biróságot is fel lehetne menteni az 
igénytelen kis perek tárgyalásától és 
mégkevésbé volna szükség decentrali- 
zációra, mert a peres ügyek 36 száza. 
lékban csökkennének. 
Az ügyvédi kamara a közeli napok- 

ban fogja ugyanilyen irányu állásfog- 
lalását kifejezésre juttatni rendkivüli 
közgyülés utján. 

- Behajtiák a volt averescanus 
képviselőkön az előre felvett par- 
lamenti napidijakat. Bukarestből je- 
lennk: A pénzügyigazgatlóság lefog- 
lalta több averescanus képviselő va- 
gyonát az előre jogtalanul felvelt kép- 
viselői fizetések fejében. A volt kép- 
vise a törvényszékhez fellebbezték 
meg a foglalásokat. mely feloldatta a 
képviselők vagyonát a foglalás alól, 
azon a cimes, heogy nem a tlörvényes 
formák betartása mellett akarta a 
pénzügyigazgatóság az előre felvelt 
fizetéseket behejtani. 
- Meggyilkolták és a vonat elé 

vetették, hogy szerencsétlenség lát- 
szatát keltsék. Brassóból jelentik: A 
rassói állomásnak Csikszereda felé 

ágazó sinei mellett holtan találták 
Marti Károly asztalossegédet. A hulla 
mellett megtalállák üresen a pénz- 
tárcáját és a Rörnyéken szétszórva 
különböző okmanyait. Abból a hely- 

zetből, melyben megtalálták Marti 
Károly hulláját, azt következtetik a 
nyomozó halóságok, hogy meggyil- 
kolták és kirabolták. Azután, hogy a 
gyilkos elterelje magáról a gyanul, a 
vonat elé vetelle a szerencsétlen 
Marti Károlyt, kinek jobbkezét le- 
vágta a vonat. A fején ellenben bor- 
zalmas zuzolt seb van, ami semmi 

csetre sem származtatik zuhanásból, 
hanem valami sulyos fárggyal, fejsze 

fokkal, vagy kalapáccsal ejtették. 
A hatóságok meginditották a gyil- 

semmi kiinduló pontjuk nincs. ami- 
ből valamely biztos nyomon elindul- 

kos kézrekeritésére a nyomozást, de 
eeya Győzött az igazság! 

a 

Vászonárut legjobban le- 
het vásárolni a YA" 

í 

nesztiatörvénytervezetet a 

.......mam. Monepol Eilmeenttala 

- Parlament elé kerül az amnestia- 
törvény. Bukarestből jelentik: Az am. 

legfeleőbb 
törvényhozó tanács elé terjesztették ta- 
nulmányozás végett. Miután a legfel- 
sőbb törvényhozó tanács elfogadja a 
tervezetet, a parlament elé terjesztik 
letárgyalás végett. 
- helkészek konferenciája. Igen ér- 

tékes és eredményeit tekintve üdvös 
könferenciát tartottak f. hó 9-én a x- 
formátus lelkészek az Evangéliumi C. 
E. szövetségben. A konferencia a reg. 
theologián d. e. 10 órától kezdve este 
6 éráig tartott. A két egyházkerületből 
huszonegy lelkész és nagyszámu városi 
közönség vett részt a ke farencián, 
mely a krisztusi élet gyakorlati kérdé- 
seit vitatta meg a legnivósabb előadá- 
sok és hozzászólások által. Hat órakar 
egy nagyobbszabásu nyilvános evange- 
lizáló előadás folyt le, mig este 8 óra- 
kor a kolozsvári C. E. Szövetség tagjai 
rendeztek müsoros vallásos szeretetven- 
dégséget a ref. kellégium konviktusiter- 
meiben a konferenciára eljött vendég 
lelkészek tiszteletére. A többszáz főből 
álló vendégsereg ez alkalommal is élve- 
zetes lelki táplálékot nyert a teritett 
fehér asztalok mellett is. 

- Szerelmi dráma egy római mozi- 
ban. Rómából jelentik: Carló Emico 
Mestre-i kereskedő hosszabb idő óta 
szerelmes volt a Cessatore Juliába, ki 
férjéhez hü maradt és visszautasitotta 
Carlo Emice közeledését. Carló Emico 
elhatározta, hogy megöli szerelmének 
tárgyát. A római Capitl-mozgó előadása 
alatt megleste Cessatore Juliát, ki egy 
páholyból nézte végig az előadást fér- 
jével. A szerelmes kereskedő revolvert 
rántott és három lövéssel agyonlötte 
kedvesét. A mozgó közönsége között 
óriási pánik tört ki, melynek kövtekez- 
tében a gyilkosnak sikerült megszök- 
nie. A rendőrség szigora nyomozásának 
sikerült még azon nap este felfedezni 
a gyilkost, azonban felelősségre már 
nem lehetett vonni, miután agyonlőtte 
magát szállodabeli lakásán. Hátraha 
gyott levelében öngyilkossága okául re- 
ménytelen szerelmét emliti fel. 

- 

Ma rassz a villanya, nem 
szól a csengője, nem működik 
a vádiója, níncs töltve accu- 
mulátorja, javitást igényel mo- 
torja, lfámpaesnyőre van szák- 
sége, egy forduljon bizafommnal 

Radnai Oszkár- 
....................... hoz Cluj, Jókai-utca 3 

férfi divatkülönlegességek. Févfi 
fehézmemü méret utám. Clui 
St. Memorandului (Unió-u) 2 

Varsó hóhéra 
ujból megjelent. Szelvények 
jól megőrzendők, mert az óra 
ajándékok csak a szelvény 

ellenében vehetők át, 
; 



4. oldal 

Fogadjunk... 

- Fogadjunk, el sem hiszi, ha 
mondom, hogy több bukaresti lap 
szerint Bratianu Jonel visszavonul a 
politikától és Vintila meg Duca kö- 
zött máris megindult a harc az 
utódlásért. 
- Nem hiszek én a Jonel nyug- 

dijbavonulásában. Nem szeret ő ugy 
bennünket. hogy visszavonuljon. 
- Ahhoz mit szól, hogy csekély 

110 védője lesz Manocilescunak. 
- Tartok töle, hogy a sok bába 

között elvész a gyerek. Különben is 
egyik lapban miniszteri nyilatkozatot 
olvastam, a szerint Manoilescut 
biztosan eli 
- Szeretném tudni, hogyan lehet 

azt előre tudni, Dancser ur. 
- Egy jól informált miniszternek 

mindent előre kell látnia. 
- Hát ahhoz a törvényjavaslat- 

hoz mit szól Pancser ur, hogy aki 
hamis hireket terjeszt, azt két évte 
be lehet csukni? 
- Nem örvendek neki, mert én 

elég sok ujságot terjesztek naponta. 
- Pancser ur, ne legyen olyan 

tökéletlen. Csak a hamis hirek ter- 
jesztését büntetik, az igazakat nyu- 
godtan kolportálhatja. 

- Nézze, tisztelt ur. Egy nyul 
Kolozsmegye hatarán találkozik egy 
másik nyullal. 

„Szaladok én a szomszédmegyé- 
be. 

„Aztán miért?" 
„Mert elcendelték, hogy a mi me- 
gyénkben minden tókát ki kell pusz- 
titani. 

„No. de te nem vagy róka'. 
„Ilgaz. de amig én bebizonyitom, 

hogy nem 
kampenc 

vagyok róka, már régen 

b 

HEgy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

70 lej 
Szabó Jemé 

divatáruházában, Cluj 

Felmentő itéletet hoz 

(Dés, nov. 10.) Igen érdekes ügy- 
ben hozott itélelet a dési törvényszék 
Bodea tanácsa, 
Ez év januárjában Mindescu György 

mérnök, a CFR. dési mühelyének ve- 
zetője észrevelte. hogy a mühelyben 
rejtélyes módon eltünnek a rézönt- 
vények. 
Egy tisztviselőjét megbizta. hogy 

járjon ulána az öntvények rejtélyes 
eltünésének. 
A megbizott tisztviselő ez év tava- 

szán Kolozsvárra jölt és felkereste a 
Simontíy-féle gépgyárat. hol a főnö- 
köt kereste. A főnök nem volt éppen 
bent az irodában, de a gyár tisztvi- 
selői bevezették a dési hivatalnokot 
a főnök irodájába, ki észrevette, hozy 
a gyár igazgatójának asztalán levél- 
nehezék gyanárt a CFR. rézöntvé- 
nyei szerepenek. 
A vesui tiszviselő ezek után a 

rendőrségre sielell és megteltle a fel- 
jelentést a Simonlly-féle gépgyár ellen. 
A vizsgálal során kid rült, hogy a 

hozotta désitörvényszék 
a rézöntvény lopással vádolt mühelyalkal- 
mazott és ócskavaskereskedő ügyében 

gépgyár a rézöntvényeket Baumzweíg 

Noáh szamosujvári vaskereskedőlől 

szerezte be, ki idősebb Kocsis János 

dési vasuti öntőtől vásárolta azokat. 

Idősebb Kocsis Jánosi letartóztat- 
ták és a vallatások során kiderült. 
hogy az öntvényeket fiától, ifju Ko- 

csis János dési vasuti műhelybeli al- 

kalnazottól kapta. 
A hatóságok ezekután letartóztat- 

ták ifju Kocsis Jánost és Baumzweig 
Noahi is, kiket Dr. Giurgiu János 
kolozsvári ügyvéd felfolyamodására 

a kolozsvári tábla szabadlábra he- 

lyezett. 
A tárgyaláson az ügyész sulyos 

büntetést kért a vádloltakra, de Gi- 
urgiu János dr. hatásos védőbeszéde 
után ifju és idősebb Kocsis Jánost 
bizonyitékok hiánya miatt és Baum- 
zweig Noaht pedig büncselekmény 
hiánya miatt felmentette a dési 
vényszék. 
Az ügyész felebbezett a felmentő 

itélet ell n. 

.................. 

Tizenhét világjáró biciklista érkezett 
Berlinből Kolozsvárra 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 10. A Mai 
Világ tudósitójától.) Tegnap délelőtt 

mint százezer ember biciklizik. Ber- 
linben minden kerületnek tiz-tizenöt 

tizenhét porosruháju fáradt biciklista bieikliegyesülete van. 
érkezett Kolozsvárra. Estefelé a járó- 
kelők legnagyobb bámulatára még a 
Széchenyi-téren grasszáltak a marconi 
biciklisták, akik igazat állitottak ak 
kor, amidőn a képeladáshoz szükséges 
„szöveget" elhadarták: „Berlinből 
jövünk, a világot járjuk fölös sport 
élvezetből - biciklinkkel. . .4 

A biciklista mémetek 

A földkörüli utazótársulat vezetője 
Hans Müller dr. berlini ügyvéd aki 
az idegekre ható biciklisportért nem 
sajnálta otthagyni jól jövedelmező 
irodáját és világkörüli utra indulni. 
Megismerkedésünk után tudományo- 
san magyarázta a biciklizmus fontos. 
ságát az emberi tudomány és a civil- 
lizáció fejlődésében. 
- Legalkalmasabb közlekedési esz. 

köz - magyarázta félreismerhetetlen 
speciálitással és ami fontos, min- 
denki számára könnyen hozzáférhető. 
Németországban mindenki lelkesedik 
érte. 
- Csoportunkkal együtt több, mint 

negyven más csapat indult el Berlin- 
ből a szélrózsa minden irányában, 
mert dicsőséget akarunk szerezni a 
német biciklisportnak... 

-Németországban jelenleg több, 

1000 
A budapesti 

c 

Megfigyelésre méltó, hogy a bi. 
ciklikért rajongók között feltünő nagy 
számban akad nő is. Ifju és vén, 
anya és gyermeke, ma mindenki bi- 
ciklizik, Németországban. .. 
öÖnök melyik klubhoz tartoznak? 

kérdeztük. 
Az internacionalistákhoz. 

Hivatásunk bejárni Európa kü- 
lönböző országait és propagandát csi- 
nálni a biciklisportnak. Ezért va 
gyunk nemzetköziek. 

És a biciklikatasztrófákkal hogy 
állunk? kérdeztük. Az ügyvéd 
arca elkomorult. 

Az bizony néha meglehetős 
számban szokott előfordulni, mert a 
duhál németek nem mindig elővigyá- 
zatosak. A központi bicikli ügyosztály 
kimutatása szerint havonta átlagosan 
800.1000 bicikliszerencsétlenség tör 
ténik Berlinben. 
- öÖn az egyetlen ügyvéd a tábor- 

ban? 
-Tévedés, több, mint háromezer 

kollegám lelkesedik a sportért, van 
aztán sok orvos, meg iró, sőt bank- 
igazgatók is akadnak. Jó üzlettel ren- 
delkező kereskedő pedig számtalan 
van.. 

Ez000 

zimházi Élet 
szenzációs előfizetési akciója: Ha előfizet egy negyed évre 
450 leiért és portóra küld 50 leit. Összesen tehát 500 leiért a 
kővetkezőkben részcsül: Egy negyed év alalt kap 13 számot 
á 40 Lei, 520 L-i,. kap egy félévi 

p szám á 40 Lei, 1040 Lei, kap két vastag kölet szenzációs re- 
gényt, á 120 Lei. 240 Lei, kap értékben 1800 Leit. 
Leit. Ajándékba kap 1300 Lei értékü nagyszerü olvasmányt 

A „Szinházi Élet" 
minden száma 180 oldal. Külön Sport, Rejtvény. Divat. Mozi 
Autó és Rádió ujság van benne és ezenkivül egy teljes szin- 
dareb minden számban. Előfizetéseket felvesz a vezérképviselő 

„FPALLAS' 
köuyv- és lapterjesztő C L U J, Strada Ratin 

(Kötő.utca) A) szám. 

-- 

számot visszamenőleg, 26 

fizet 500 

o 

Nyomtaloit a Lapkiadó r7t. körforgógépén. Clai, Stx. Ünivenstatii 3. 

tör- 

Cluj-Kolozsvár. november 11. 
........................ 

SPORTVILAG 

ruári közgyülésükre tüzték a profesz- 
szinizmus bevezetésének kérdését. A 
hangulat ugyan nem kedvező a profi- 
rendszerre, de jellemző a svéd vi- 
szonyokra, hogy ez a probléma már 
ott is aktuáliss - Uruguay párisi 
szereplése utáni bizakodó hangu- 
latra jellemző. hogy a délamerikai 
szövetségesek kongresszusa elhatá- 
rozta. hogy az amszt rdami olimpiá- 
don Argentinia, Brazilia. Chile, Bern 
és Uruguay egy-egy csapattal vesz 
részt. - A norvég szövetség az ame- 
rikai kirándulás közben ott kabaré- 
ban pénzért szerepelt Hoff amatör- 
ségét joggal kétségbevonta és felfüg- 
gesztelte versenyzési jogát. melyet 
azonban most visszaadtak, amivel 
most elismerték amalőrségét. Hoftf 
azzal védekezett. hogy minden anyagi 
segélyforrás nélkül maradt Ameriká- 
ban és igy életfenntartásához szük- 
séges pénz előteremtése mialt 
kénytelen kabarékban fellépni. 

Pentila. az uj gerelyvető világre- 
korder arany stopperrórét kap az 
amerikai filmektől ajándékba. Az uj 
világrekord tudvalevőleg 69.88 m.. de 
mivel Pentila nagyon nagy oldalszög- 
ben dob, a dobásnak az eldobó hely- 
től számitott távolsága 71.03 m. volt. 
Persze rekordnak csak a 69.88 m. 
fogadható el. Ez is éppen elég. 
A prágai községi választásokon 

Cada a népszerüű cseb válogatott já- 
tékos városalya jelöltséget vállalt, 
Amig korteskedett, azalatt csapata, 
a Spárta vereséget szenvedett, köz- 
ben pedig Cada a választásokon is 
kibukott. A közönség pedig erősen 
tüntetett a mérkőzésen jelen sem volt 
Cada ellen, akinek hiánya miatt ve- 
szett el a mérkőés. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
STR. 10RGA (v. JÓKAI-UTCA) 10 

Telefonszám; ő75. 

TII 
EERDŐS RENÉE 

legujabb könyve, (Santerra biboros 
folytatása). - Kapható 400 Lei 

LEPAGM-nál. 
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Lapunk mai 
számához 
4 oldalos ingyenes képes 

üilmmelléklet jár! 
Követelje a rikkancstól 
és lapelárusitótól 
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TÉLI 

ünitaszüksénletünket 
szerezzük be idejében a 

Sirada General Dragalina No. 9. 
Telefonszám 11-06. 

Házhoz szállitva; 

La bükkhasáb tűzifa ölenként L 1400 
I-a bükkhasáb apritva. 1000 ke. L 900 

I-a hántott tölgy apritva 1000 kg. L 1000 
I-a bükk és tölgy apritva 1600kg. L 800 

Tisztviselők és munká- 
asoknak kollektiv alapon 

fizetési kedvezmény. 

Érdekes hirek. A svédek a feb- 

volt 

„GMLOIT" RÉSZV.-TÁRS.-nál 


